

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія**  
**VIII скликання) від 29.08.2024р. «Про надання дозволу відділу культури**  
**і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання**  
**нежитлової будівлі (приміщення клубу)»**

В результаті проведених обстежень технічного стану нежитлової будівлі клубу с.Мединівка, що передана до комунальної власності Коростенської міської територіальної громади від приєднаних сільських рад та інвентаризації проведеної відділом культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради, виявлено, що будівля зазнала значної руйнації, перебуває в аварійному стані, непридатна для нормальної експлуатації та не підлягає повному відновленню шляхом проведення ремонтних робіт або проведення таких робіт економічно недоцільне.

З метою недопущення випадків завалів будівель та споруд, які можуть призвести до того, що виникне небезпека для осіб, що можуть випадково перебувати на їх території, даним рішенням пропонується списати будівлю клубу с. Мединівка.

**Начальник відділу комунальної власності**  
**управління земельних відносин та**  
**комунальної власності**

**Світлана СОЛОД**

### **Довідка**

**про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія VIII скликання) від 29.08.2024р. «Про надання дозволу відділу культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання нежитлової будівлі (приміщення клубу)»**

**Проект рішення розроблено:** відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Солод Світлана Василівна, начальник відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності тел. 9-65-69

**Доповідає на сесії:** Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

**Доповідає на засіданнях постійних комісій :**  
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

**Запросити:** -

**Розсилка:**

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Відділ культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради

**ПОГОДЖЕНО** із зауваженнями:

